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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SMP Siti Aminah 
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  
Kelas/Smester  : VIII/I ( satu ) 
Tema   : My Uncle is a zookeeper (Chapter VII) 
Sub Bab                   : Simple Present Tense 

Alokasi Waktu  : 4 Pertemuan (8JP) 
 
A. Kompetensi Inti 

KI.1 Menghargai dan menghayati  ajaran agama yang 
dianutnya. 

KI.2 Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, 
tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong royong), 

santun, percaya diri,  dalam berinteraksi secara efektif 
dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan 
pergaulan dan keberadaannya 

KI.3 Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, 
konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin 
tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 
budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

KI.4 Mengolah,  menyaji, dan menalar dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 
membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, 
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai 
dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang 
sama dalam sudut pandang/teori 

 
B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapain Kompetensi 

1.1 Mensyukuri kesempatan dapat mempelajari bahasa Inggris 
sebagai bahasa pengantar komunikasi Internasional yang 

diwujudkan dalam semangat belajar. 
2.1 Menunjukkan perilaku santun dan peduli dalam 

melaksanakan komunikasi interpersonal dengan guru dan 
teman. 

3.7 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

http://kotoria.blogspot.co.uk/2013/12/rpp-ppkn-kelas-7-kurikulum-2013.html


 

 

kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/tindakan/kegiatan/ kejadian 
yang dilakukan/terjadi secara rutin atau merupakan 
kebenaran umum, sesuai dengan konteks penggunaannya. 
(Perhatikan unsur kebahasaan simple present tense).  

4.7 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis 
sangat pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi terkait. 
keadaan/tindakan/kegiatan/ kejadian yang 
dilakukan/terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks 
dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah selesai pembelajaran peserta didik dapat : 
1. Menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan untuk 

melaksanakan fungsi sosial menyatakan dan menanyakan 
tindakan/kejadian yang dilakukan/terjadi secara rutin atau 
merupakan kebenaran umum, sesuai dengan konteks 
penggunaannya. 

2. Menyusun teks lisan dan tulis untuk menyatakan dan 
menanyakan tentang tindakan/kejadian yang 

dilakukan/terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, 
dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 
 

D. Materi Pembelajaran 

Pertemuan 1 dan 2 

Teks lisan dan tulis untuk menyatakan dan menanyakan 

tindakan/kejadian yang dilakukan/terjadi secara rutin atau 
merupakan kebenaran umum berdasarkan teks bergambar yang 
terdapat pada buku when english rings a bell. 
Fungsi sosial 
Menyatakan tindakan/kejadian yang  merupakan rutinitas dan 
kebenaran umum dalam menjaga hubungan interpersonal 
dengan guru dan teman. 



 

 

Struktur teks  

a. Tindakan/kejadian yang dilakukan/ terjadi secara rutin 

 I wake up at five every morning. Do you? 
No, I don’t.  
I wake up at four 

 Do you have breakfast before school? 

Yes, I do. 
Mom doesn’t prepare breakfast for  us. 
We prepare it ourselves. 

 How often do you have English at school? 
We have it twice a week. 

 Who teaches you English? 
Mrs Anna does. 

b. Tindakan/kejadian yang  merupakan kebenaran umum 

 Where does the sun rise? 

It  rises in the east 

 How does salt taste? 
It tastes salty 

 Dogs bark, cats meaow. 
Unsur kebahasaan 

Ucapan, tekanan kata, intonasi, kosakata (action verbs: go, do, 
teach, prepare, adverb of time: every day, every morning, in 
the morning,  at night, adverb of frequency: always, usually, 
sometimes dsb) dan tata bahasa (Simple Present tense). 
Topik 
Berbagai hal terkait dengan kegiatan/ kejadian sehari-hari dan 
yang merupakan kebenaran umum, di rumah, sekolah, 

lingkungan sekitar. 
 
Pertemuan 3 dan 4 

Expression : Asking for and Giving Information 

To ask for and give information related to habits and general 
facts. 
 
 

 



 

 

Asking for 

information 

Responses Functions 

 What does your 
mother do 
everyday? 

 Do you swim  
every Saturday? 

 When do you 
ussually have 
breakfast? 

 She always 
cooks our 
meals everyday 

 No, I do not. I 
swim every 

Sunday 

 At about six 

 Asking for and 
giving 
information 
about 
someone’s 
habits 

 Where do those 
penguins live? 

 Where does the 
sun set? 

 They live in 
antartic 

 The sun sets in 
the west 

Asking for and 
giving information 
about general facts. 

 
2. The forms are: 

a. positive : Subject + Verb s/es + Object 

I  
We  
You  
they 

Sleep 

    
 
 
 
 
 
 

1. For verbs ending with –sh, -ch, -ss, -o, -x, or –z, e.g wash, 
teach, miss, go, fix, buzz, add –es to the verb after she, he, it.  

2. For verbs ending wiht consonant + y, e.g carry, study, cry –
y into – i and add –es after she, he, it. 

 
b. Questions: Do/Does + Subject + Verb + Object + ? 

Do 
 

I  
You  

Swim? 
 

She 
He 
It 

Sleeps 



 

 

Do We 
They  

Swim? 

Does 

She 
He 
It  Swim? 

 
c. Negative: Subject + do/does not + Verb + Object 

I 
We 

You 
They  

Do not (don’t ) Come 

She  
He  
It  

Does not (doesn’t) Come 

 

E. Metode Pembelajaran 

Metode : Mind Mapping 
 

F. Sumber Belajar 

 Buku Teks wajib 

 Contoh peragaan dalam bentuk  rekaman CD/VCD/ 
DVD/kaset 

 Contoh interaksi tertulis 

 Contoh teks tertulis 

 Sumber dari internet: 

 www.dailyenglish.com 

 http://americanenglish.state.gov/files/ae/resource_files 

 http://learnenglish.britishcouncil.org/en/ 
 

G. Media Pembelajaran. 

1.    CD Pembelajaran 
2.    Presentasi Powerpoint  
3.    Alat dan bahan 

-       LCD Projektor 

http://www.dailyenglish.com/
http://americanenglish.state.gov/files/ae/resource_files
http://learnenglish.britishcouncil.org/en/


 

 

H. Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran. 

Pertemuan 1 dan 2  

1. Pendahuluan (15 Menit ) 

a. Guru mempersiapkan peserta didik dalam pembelajaran 
dengan kebersihan kelas, berdoa, absensi. 

b. Guru memotivasi peserta didik dengan menunjukan gambar 
kemudian menanyakan gambar tersebut kepada peserta 
didik. 

c. Guru memberi informasi tentang kompetensi dan tujuan 
pembelajaran yang akan dicapai. 
 

2. Kegiatan Inti ( 50 ) 

Mengamati 

 Siswa mengamati gambar yang terdapat pada buku halaman 

88 – 92, siswa mengamati struktur kalimat, unsur 
kebahasaan yang terdapat pada setiap teks bergambar. 

 Siswa mendengarkan/membaca berbagai contoh kalimat 
yang menyatakan dan menanyakan tindakan/kejadian yang 
dilakukan/terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum sesuai dengan konteksnya serta responnya. 

 Dengan bimbingan dan arahan guru, siswa mengidentifikasi 
ciri-ciri kalimat/ungkapan yang menyatakan dan 
menanyakan tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi 
secara rutin atau merupakan kebenaran umum. (fungsi sosial, 
struktur teks, dan unsur bahasa). 

Menanya  

 Dengan bimbingan dan arahan guru, siswa menanya 
perbedaan antar berbagai kalimat/ungkapan yang 
menyatakan dan menanyakan tindakan/ kejadian yang 
dilakukan /terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum nya dalam berbagai konteks. 

Mengeksplorasi 

 Siswa membaca kalimat-kalimat yang menyatakan dan 
menanyakan tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi 
secara rutin atau merupakan kebenaran umum dari berbagai 
sumber. 



 

 

 Siswa membuat kalimat yang menyatakan dan menanyakan 

tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi secara rutin atau 
merupakan kebenaran umum. 

 Siswa menyatakan dan menanyakan tindakan/ kejadian yang 
dilakukan /terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 

umum  menggunakan  Bahasa Inggris  dalam konteks 
simulasi, role-play, dan kegiatan lain yang terstruktur.  

Mengasosiasi  

 Dalam kerja kelompok terbimbing siswa menganalisis fungsi 
sosial, makna dan fungsi ungkapan menyatakan dan 
menanyakan tindakan/kejadian yang dilakukan /terjadi 

secara rutin atau merupakan kebenaran umum, struktur teks, 
dan  unsur kebahasaan, serta format penulisannya. 

 Siswa mengidentifikasi ciri-ciri, kegiatan,  ataupun makanan 
serta karakteristik setiap hewan yang terdapat pada setiap 
teks bergambar pada halaman 88 untuk melengkapi tugas 
pada halaman 89 – 90 when english rings bell. 

 Siswa menanyakan balikan (feedback) dari guru dan teman 
tentang setiap yang dia sampaikan dalam kerja kelompok.  

 Siswa menarik kesimpulan tentang Fungsi sosial, struktur 
teks dan unsur kebahasaan dari ungkapan menyatakan dan 

menanyakan tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi 
secara rutin atau merupakan kebenaran umum. 

Mengomunikasikan 

 Siswa menyatakan dan menanyakan tindakan /kejadian yang 
dilakukan /terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum dengan bahasa Inggris, di dalam dan di luar kelas, di 

rumah dan di lingkungan sekitar. 
3. Penutup. 

- Peserta didik dengan bimbingan guru menyimpulkan 
materi yang telah dipelajari. 

- Peserta didik memberikan umpan balik dengan 
mengajukan pertanyaan. 

- Guru menyampaikan informasi pembelajaran yang akan 
datang. 



 

 

- Guru memberikan tugas kepada siswa  yang terdapat pada 

halaman 93. 
 

Pertemuan 3 dan 4 

4. Pendahuluan (15 Menit ) 

 Guru mempersiapkan peserta didik dalam pembelajaran 

dengan kebersihan kelas, berdoa, absensi. 

 Guru memotivasi peserta didik dengan menunjukan gambar 
kemudian menanyakan gambar tersebut kepada peserta 
didik. 

 Guru memberi informasi tentang kompetensi dan tujuan 

pembelajaran yang akan dicapai. 
 
5. Kegiatan Inti ( 50 ) 

Mengamati 

 Siswa mengamati struktur teks pada setiap kalimat, unsur 
kebahasaan, yang terdapat pada buku mandiri halaman 63 – 

65. 

 Siswa mendengarkan/membaca berbagai contoh kalimat 
yang menyatakan dan menanyakan tindakan/kejadian yang 
dilakukan/terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum sesuai dengan konteksnya serta responnya. 

 Dengan bimbingan dan arahan guru, siswa mengidentifikasi 

ciri-ciri kalimat/ungkapan yang menyatakan dan 
menanyakan tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi 
secara rutin atau merupakan kebenaran umum. (fungsi sosial, 
struktur teks, dan unsur bahasa). 

Menanya  

 Dengan bimbingan dan arahan guru, siswa menanya 

perbedaan antar berbagai kalimat/ungkapan yang 
menyatakan dan menanyakan tindakan/ kejadian yang 
dilakukan /terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum nya dalam berbagai konteks baik itu dalam bentuk 
positive, negative, ataupun interrogative. 

Mengeksplorasi 



 

 

 Siswa membaca kalimat-kalimat yang menyatakan dan 

menanyakan tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi 
secara rutin atau merupakan kebenaran umum dari berbagai 
sumber. 

 Siswa menyusun kata-kata acak menjadi kalimat yang 

menyatakan dan menanyakan tindakan/ kejadian yang 
dilakukan /terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum yang terdapat pada halaman 67. 

 Siswa membuat kalimat yang menyatakan dan menanyakan 
tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi secara rutin atau 
merupakan kebenaran umum. 

 Siswa menyatakan dan menanyakan tindakan/ kejadian yang 
dilakukan /terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum  menggunakan  Bahasa Inggris  dalam konteks 
simulasi, role-play, dan kegiatan lain yang terstruktur.  

Mengasosiasi  

 Dalam kerja kelompok terbimbing siswa menganalisis fungsi 

sosial, makna dan fungsi ungkapan menyatakan dan 
menanyakan tindakan/kejadian yang dilakukan /terjadi 
secara rutin atau merupakan kebenaran umum, struktur teks, 
dan  unsur kebahasaan, serta format penulisannya. 

 Siswa menanyakan balikan (feedback) dari guru dan teman 

tentang setiap yang dia sampaikan dalam kerja kelompok.  

 Siswa menarik kesimpulan tentang Fungsi sosial, struktur 
teks dan unsur kebahasaan dari ungkapan menyatakan dan 
menanyakan tindakan/ kejadian yang dilakukan /terjadi 
secara rutin atau merupakan kebenaran umum. 

Mengkomunikasikan 

 Siswa menyatakan dan menanyakan tindakan /kejadian yang 
dilakukan /terjadi secara rutin atau merupakan kebenaran 
umum dengan bahasa Inggris, di dalam dan di luar kelas, di 
rumah dan di lingkungan sekitar. 

 Siswa menulis jurnal untuk  mengungkapkan pengalaman  

yang  mereka peroleh selama pembelajaran, hal-hal yang 
sulit dan mudah dipelajari dan strategi yang sudah atau akan 
dilakukan untuk mengatasinya. 



 

 

 

6. Penutup. 

- Peserta didik dengan bimbingan guru menyimpulkan 
materi yang telah dipelajari. 

- Peserta didik memberikan umpan balik dengan 
mengajukan pertanyaan. 

- Guru menyampaikan informasi pembelajaran yang akan 
datang. 

- Guru menginformasikan akan mengadakan ulangan harian 
pada pertemuan berikutnya. 

- Guru memberikan tugas pilihan berganda pada halaman 68 
– 70 (1-20). 
 

Pertemuan 5  

Ulangan Harian (30 menit) 

Mengerjakan soal pilihan ganda sejumlah 10 butir soal. 
Pembahasan/Refleksi (20 menit) 

Membahas soal/melakukan refleksi terhadap indikator pencapaian 
kompetensi. 
Perbaikan/Pengayaan (30 menit) 

Hasil analisis Ulangan Harian: 
a. Tuntas secara klasikal   
Melaksanakan program pengayaan, sementara peserta didik yang 

tidak tuntas mengikuti program perbaikan. 
b. Tidak tuntas secara klasikal 
Melaksanakan program perbaikan, sementara peserta didik yang 
tuntas mengikuti program pengayaan. 
 

I. Penilaian 

1. Sikap Spiritual  

 Teknik : Penilaian antarteman 
 Bentuk Instrumen :  

Pedoman Evaluasi Antar Teman 

Nama : …………………………… 
Teman yang dinilai : ……………..  

Sikap/Nilai Butir Instrumen 
Rubrik Penilaian 

SL SR KD TP 



 

 

Sikap beriman 
dan bertakwa 
dalam 
kehidupan 
masyarakat. 

 

a. Melaksanakan 
ibadah tepat waktu 

b. Melaksanakan 
sholat berjamaah 
dengan tertib 

c. Berdoa sebelum 
belajar dengan 
khusyu 

d. Berdoa setelah 
belajar dengan 
khusyu 

e. Memperingati hari 

besar agama 

    

2. Sikap Sosial 
 Teknik : Observasi  
 Bentuk Instrumen : Pedoman observasi Toleransi 

 

Instrumen Penilaian Observasi 

Nama Peserta didik : ………………………… 
Kelas            : ……………………….. 
Materi Pokok           : Toleransi keberagaman 
Periode Penilaian     : ......................................... 
 

No Pernyataan 
RUBRIK 

SL SR KD TP 

1 Menghargai teman yang berbeda ras      

2 Tidak menghina teman yang berbeda 
jenis kelamin 

    

3 Dapat menerima kelemahan orang 
lain 

    

4 Memaafkan kesalahan orang lain     

5 Mampu dan mau bekerja sama 
dengan siapa pun yang memiliki 
keberagaman ras dan gender 

    

Jumlah     

      



 

 

Petunjuk Penskoran : 

Keterangan penskoran 
Berilah tanda cek (v) pada kolom skor sesuai sikap spiritual yang 
ditampilkan oleh peserta didik, dengan kriteria sebagai berikut : 
4 = selalu, apabila selalu melakukan sesuai pernyataan. 
3 = sering, apabila sering melakukan sesuai pernyataan dan kadang-
kadang tidak melakukan. 
2 = kadang-kadang, apabila kadang-kadang melakukan dan sering 

tidak melakukan. 
1 = tidak pernah, apabila tidak pernah melakukan. 
Skor akhir menggunakan skala 1 sampai 4 
Perhitungan skor akhir menggunakan rumus : 

𝑆𝑘𝑜𝑟

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑇𝑒𝑟𝑡𝑖𝑛𝑔𝑔𝑖
 𝑥 4 = 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑎𝑘ℎ𝑖𝑟 

Contoh : 
Skor diperoleh 14, skor tertinggi 4 x 5 pernyataan = 20, maka skor 
akhir : 

14

20
 𝑥 4 = 2,8 

Peserta didik memperoleh nilai : 

Sangat Baik  : apabila memperoleh skor  3,20 – 4,00  
Baik  : apabila memperoleh skor  2,80 – 3,19  
Cukup   : apabila memperoleh skor  2.40 – 2,79  
Kurang  : apabila memperoleh skor kurang  2.40 
3. Pengetahuan 

 Teknik : Test Tulisan  
 Bentuk Instrumen : Uraian 

4. Keterampilan 
a. Teknik penilaian  :  

 Penilaian portofolio  
 penilaian kinerja  

b. Bentuk Instrumen : Rubrik penilaian portofolio, rubric 
penilaian diskusi 

 

 

 

 



 

 

RUBRIK PENILAIAN PORTOFOLIO 

a. Indikator Penilaian   
1. Menunjukkan karakteristik ras dalam masyarakat  
2. Menunjukkan karakteristik gender dalam masyarakat 
3. Mengumpulkan informasi dari berbagai sumber tentang 

permasalahan tentang  keberagaman ras dan gender 
4. Menyusun portofolio tayangan tentang permasalahan 

keberagaman ras dan gender. 

5. Mempresentasikan tulisan tentang tentang  keberagaman ras dan 
gender 

b. Rubrik penilaian portofolio 

No Nama kelompok 

Aktivitas dalam 

Pembelajaran 

Jumlah skor 
 

P
en

en
tu

an
  

K
el

an
g
k

ap
an

 

in
fo

rm
as

i 
 

B
ah

an
 t

ay
an

g
 

Is
i 

la
p
o

ra
n
 

P
en

g
g

u
n
aa

n
 

b
ah

as
a 

        

Skor/nilai       

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑇𝑒𝑟𝑡𝑖𝑛𝑔𝑔𝑖
 𝑥 100 = 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑎𝑘ℎ𝑖𝑟 

 

Jumlah skor Konversi Predikat Keterangan 

100 
90-99 
80-89 
70-79 
60-69 
50-59 

3,67 – 4,00 
3,34 – 3,66 
3,01 – 333 
2,67 – 3,00 
2,34 – 2,66 
2,01 – 2,33 

A 
A- 
B+ 
B 
B- 
C+ 

SANGAT 
BAIK 

SANGAT 
BAIK 
BAIK 
BAIK 

CUKUP 
CUKUP 



 

 

RUBRIK PENILAIAN DISKUSI DAN PRESENTASI 

No 

Nama 

Peserta  
Didik 

Aktivitas dalam Pembelajaran 

Skor Total 

K
er

ja
sa

m
a 

 

P
re

se
n

ta
si

 

M
en

an
g
g

ap
i 
 

B
er

ta
n

y
a 

M
en

an
g
g

ap
i 

M
en

g
h
ar

g
ai

 

P
en

d
ap

at
 

In
is

ia
ti

f 

Skor/Nilai         

          

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑇𝑒𝑟𝑡𝑖𝑛𝑔𝑔𝑖
 𝑥 100 = 𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑎𝑘ℎ𝑖𝑟 

Petunjuk Penskoran 

Jumlah 
skor 

Konversi Predikat Keterangan 

100 
90-99 
80-89 
70-79 
60-69 
50-59 

3,67 – 4,00 
3,34 – 3,66 
3,01 – 333 
2,67 – 3,00 
2,34 – 2,66 
2,01 – 2,33 

A 
A- 
B+ 
B 
B- 
C+ 

SANGAT 
BAIK 

SANGAT 
BAIK 
BAIK 
BAIK 

CUKUP 
CUKUP 

         
   Surabaya, .......................... 2019 

 Mengetahui, 
     Guru Mata Pelajaran            Mahasiswa, 

 
 
 
                  Abyati Rahmatina 

NIP. 



 

 

Angket Siswa 

  

Nama   :  

Kelas  : 

Absen  : 

Sekolah  :   : 

No Materi Setuju Tidak  

I.    

1 
Guru menyampaikan materi yang 

akan dipelajari. 

  

2 
Guru menyampaikan tujuan 
pembelajaran dan pencapaian 
kompetensi 

  

3 
Guru menyampaikan materi dengan 
baik 

  

4 
Guru menyampaikan materi dengan 
jelas dan mudah dipahami 

  

5 
Guru menyampaikan materi dengan 
cara yang menyenangkan 

  

II.    

1 Belajar dengan Mind Map mudah   

2 
Belajar dengan Mind Map  
menyenangkan 

  

3 
Belajar dengan Mind Map 
menghasilkan kreativitas dan 
mengembangkan ide 

  

4 
Pembelajaran dengan Mind Map 

memudahkan memahami materi 

  

5 
Belajar dengan Mind Map 
mengembangkan keterampilan 
bahasa Inggris 

  

 
 



 

 

No Materi Setuju Tidak  

III.    

1 
Guru mengajar menggunakan mind 
map, minat saya belajar bahasa 

Inggris meningkat 

  

2 
Guru mengajar menggunakan Mind 
Map, kosakata saya meningkat 

  

3 
Guru mengajar menggunakan Mind 
Map, kreativitas saya meningkat 

  

4 

Guru mengajar menggunakan Mind 

Map, saya mampu mencatat dengan 
cepat 

  

5 
Guru mengajar menggunakan Mind 
Map, saya mampu membuat teks 
deskriptif dengan baik 

  

 
    Surabaya, ......................... 2019 
      Tanda Tangan 

 
 
 
 
    ................................................... 
 
    

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 

 
LEMBAR OBSERVASI 

 

Nama   : Abyati Rahmatina 

Hari/Tanggal : 

Waktu  : 

Kelas  : 

Materi  :  

 

No Aktivitas Guru Ya Tidak  Ket 

I.     

1 
Guru menyiapkan alat, bahan, 
dan media yang akan digunakan 
untuk pembelajaran 

   

2 Guru melakukan apersepsi    

3 
Guru menyampaikan materi 
deskripsi dengan baik dan jelas 

   

4 
Guru membagikan media Mind 
Map pada siswa 

   

5 
Guru meminta siswa mengamati 

bersama 

   

6 
Guru menjelaskan cara 
menggunakan Mind Map pada 
siswa 

   

7 
Guru melakukan sesi tanya 
jawab pada siswa 

   

8 
Guru memberi tugas membuat 
Mind Map dan menulis teks 
deskripsi 

   

9 Guru membantu kesulitan siswa    

10 Guru melakukan penilaian    

11 
Guru melakukan refleksi materi 

dan penggunaan media 

   

12 
Guru menyimpulkan 
pembelajaran yang telah 
dilakukan 

   



 

 

 

No Materi Ya Tidak  Ket 

II.     

1 
Siswa antusias terhadap materi 
dan media pembelajaran 

   

2 
Siswa memperhatikan guru saat 
menyampaikan materi 

   

3 Siswa aktif dalam bertanya    

4 
Siswa aktif dalam menjawab 

pertanyaan 

   

5 
Siswa berinteraksi baik dengan 
guru dan teman 

   

6 
Siswa tertib selama 
pembelajaran 

   

7 
Siswa mengerjakan tugas 

dengan baik dan terampil 

   

8 
Siswa terbantu oleh guru saat 
mengalami kesulitan 

   

9 
Siswa tampil percaya diri di 
depan kelas 

   

10 
Siswa memperlihatkan 

perkembangan belajar 

   

 
    Surabaya, ......................... 2019 
        Tanda Tangan 

 
 
 
 
    ................................................... 
 
 

 

 

 


